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Politični pregled. 
Notranji položaj, — Sedaj so se torej vender začele 

priprave za spravo med Čehi in Nemci. Vlada je od obeh 
strank zahtevala, naj natančno označijo svoje stališče. To se 
je zgodilo. Tako cehi kakor Nemci so seveda zahtevali kar 
največ mogoče, češ, za odjenjanje je še vedno čas. Vse javno 
mnenje je prepričano, da spravna pogajanja sploh ne bodo 
imela uspeha in prepričano je tudi, da vlada uspeha niti ne 
želi. Ministrski predsednik Korber je bil 30. oktobra 1 1. 
izrecno izjavil, da o kaki spravi sploh neče nič vedeti, dokler 
parlament ne reši proračuna, nagodbe z Ogrsko in trgovinske 
pogodbe. Ko je potem vsled tihe a energične taktike cehov 
prišlo do tega, da parlament ni več mogel naprej, so nemške 
stranke se izrekle pripravljene skleniti s cehi spravo in sicer še 
predno pride do razprave o nagodbi. S tem so nemške stranke 
zavzele drugo stališče kakor vlada. Kakor kažejo vse grožoje 
z absolutizmom, se je Korber le skrajno nerad odločil za 
spravne konference in pripravlja celo stvar tako, da se mora 
ponesrečiti. Vse stranke uvidevajo, da se je vlada glede 
spravnih konferenc sploh le udala, da bi res mogle te pone
srečene konference služiti kot pretveza za odpravo ustave in 
za uvedenje absolutizma, ki ga smatra za jedino sredstvo 
ako se hoče gotova velika vprašanja notranie in zunanjepoli
tičnega značaja urediti. 

Državni zbor se snide najbrž šele proti koncu teko
čega meseca, ker želi vlada, da bi poslanci ne mogli preveč 
vplivati ne proračunski odsek in da bi se tudi spravni ma
nevri vršili bolj v somraku. V proračunskem odseku tečejo 
razprave precej počasno in tudi niso nič preveč zanimive. 

Carinski tarif. — Te dni je bilo končano drugo 
branje avstro-ogrskega carinskega tarifa. Zastopniki avstrijske 
in zastopniki ogrske vlade so se brez vseh težav zjedinili 
glede sila dolge vrste točk, le glede najvažnejših točk se še 
niso z ediaili. Človek bi rekel, da je to veselo znamenje, ker 
kaže, da hoče dunajski kabinet resno varovati avstrijske eko
nomične interese, ali take misli ga hitro minejo, saj vender ve 
vsak otrok, da dunajska vlada končno vedno kapitulira pred 
Madjari. 

Afera Wolf. — Vsenemški kričač se je 1. 1898. 
spečal s hčerjo njegovega somišljenika Tschana. Stvar se je 
v rodbini poravnala, pozneje pa je to deklino vzel profesor 
kmetijstva dr. Seidl. Ta je v zadnjem času postal nasprotnik 
Wolfov in je celo stvar očitno j ako pretirano spravil v javnost. 
Seidl je provzročil že potem, ko mu je Wolf dal zadoščenja 
z orožjem, da je bil Wolf prisiljen odložiti mandat Sedaj, ko 
se ima vršiti dopolnilna volitev in je Wolf zopet kandidat, je 
pa to umazano perilo razobesil v nemškem časopisju, kjer se 
pere z veliko slastjo. Vsa stvar je škandal najnižje vrste, 
a najgrje pri tem je, da mož razglaša sramoto svoje žene, 
njena mati pa nastopa kot zagovornica hčerinega zapeljivca. 
Ta smradljiva zadeva pač kaj čudno ilustruje znani izrek, da 
so Nemci vzeli v zakup Gottesfurcht und fromme Sitte. 

Srbija. — Ekonomična odvisnost Srbije od Ogrske je 
tolika, da se Srbija kar ne more postaviti na svoje lastne 
politične noge. Sedanji kralj se je sicer skušal približati 
Rusiji, a Rusija nima zaupanja v njega ter neče riskirati 
svojih milijonov, zato je kralj zopet začel obračati svoje po
glede proti Dunaju in je poslal tja svojega zaupnika Mijato-
vica, naj ta posreduje, da se obnovi srbsko-avstrijska trgovinska 
pogodba in sicer na podlagi carinske skupnosti. 
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Nemčija. — Te dni so bile v nemškem državnem 
zboru velike in pomembne razprave, tičoče se mejnarodnih 
vprašanj. Kancelar grof Biilov se je ostro lotil angleškega 
ministra Chamberlaina in je dobil še ostrejši odgovor Nemško -
angleško prebivalstvo se je očividno ohladilo, toda posledic to 
ne bo imelo Važnejše je to, kar je povedal grof Biilov o 
trozvezi. Sicer je dejal, da se trozveza obnovi, a povedal je 
tudi, da nima trozveza za Nemčijo tiste vrednosti, kakor 
nekdaj. To bagateliziranje trozveze je vse kroge osupnilo in 
se v obče tolmači tako, da Nemčija nima upanja, ohraniti 
trozveze v sedanji obliki. Avstrija se približuje Rusiji, Italija 
pa se je približala Franciji. S temi „ekstra turami" grof 
Biilov ni zadovoljen, saj kažejo, da se Nemčija na Avstrijo 
in Italijo ne more več zanašati in od tod izjava, da Nemčija 
na trozvezo ne poklada več tisto važnost, kakor nekdaj. 

Vojna v južni Afriki. — Posebnih novic iz južne 
Afrike v zadnjem tednu ni bilo in je le to na sebi kaj žalostno 
dejstvo zabeležiti, da so Buri primorani se vedno bolj „nazaj 
koncentrirati". To govore cele knjige! 


